6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 0e3oTkaznyto padoty TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
Haoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxkonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0011., yi. BoeHHBIX cTpouTenei, 3
tesi/dakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9510 wsrotosieno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueil, mposepero OTK u mpu3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIiH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMEHOBaHUE TOPrOBOW OPraHMU3ALNH, aAPEC)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9510
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

il

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 9510 (manee TCVY) mpemHasnadeHo st
HMIAPHUPHOM CIETIKU JIETKOBBIX aBTOMOOMieit Peugeot Partner Tepee/lTlexo Ilaptaep
yuuBepcan u Citroen Berlingo Multispace/Cutpoen Bepmurro ¢ 2008 r. Bbimycka ¢
OyKCcHpyeMBIM MPUIETIOM TOJIHO# Maccoii 10 1200 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByoT TpeboBanusm [IpaBuin
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpenctB" ( yTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tin cLenHoro ycrpoicraa AS50-X (mapoBoii

HAKOHEYHHK)

1.2 Jlnametp crienHoro mapa, MM 50
1.3 Jlomyctimast mosTHast Macca OyKCHPYeMOro IpuIiena, KT 1200
1.4 Tlapametp D, ve 6onee, kH 7.4
1.5 Tlapamerp S (MakcumainbHasi BEpTHKAJIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 20,3+0,6

2. KOMIUIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 9510 B coope (puc.1) 1 .
2.2. TlakeTt ¢ KOMITIEKTYIOUTUMH (cM. puc.l) IIT.
3anUTHRINA KOJIITaK 1 .

[TacopT (pyKOBOJCTBO TIO SKCILTyaTAIIHH )

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAIe
WIM Ha CMOTPOBOi siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECA IOJIOXKHTH
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJIOBEKA, COOJII0Ias MepbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

Kponurreiin B “ KpoHurreitn A

*Taiika M10
*[aii6a 10.65I" e
*Iaii6a 10x21

4.

*Bont M12x1,25x45 — 2.
*Iaii6a 12x24 — 4mt.
*T"aiika M 12 camocTor — 211T.

*Boar M12x45
*[1laii0a 12.65T
*TInactuna 40x40
2mT.

Banka TCY

*[oapo3eTHUK
1T,
*Bont M12x1,25x80
*T"aiika M12x1,25
CaMOCTOII.

21T,

*Bont M12x1,25x45 — 2.
*aii6a 12x24 — 4.
*Taiika M12x1,25 camocTton — 21mT.

Puc.1 Tsroso-cuennoe ycrpoictso 9510
IIpumeuanue: nerany, NoMeUeHHbIE * BXOIAT B AKET KOMILICKTYIOIIUX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBUWJIb

Paboty nmo monTaxy TCY pexomeHayeTcsi HPOBOANTH B YCJIOBHSIIX
aBTOCEpBHCA

4.1 ChaTb 3aaCHOE KOJIECO.

4.2 JleMOHTHPOBaTh C JIOHXKEPOHOB a/M KpPOHIUTEHHBI (€CIM HMEIOTCS)
cM.pHuc.2.

4.3 YCTaHOBHUTH KpPOHIUTEHHBI A Ha IIIHIBKY JOHXEPOHOB a/M (CM.pHc.2),
3akpenutTh raiikamu M10, momnoxuB mox raiiku mai6er 10.65I u 1maiObl
10x21. Kpenex He 3aTsATUBaTh.

4.4 ]leMOHTHPOBaTh IITATHBIC HWKHUE OOJTHI KPEIUIEHHsS CTAKAHOB: OJWH
OO0JIT C JIeBOI CTOPOHBI M OAWH OONT ¢ TpaBoii cTopoHsl (cM.puc.l.1 u puc.1.2).

4.5 BripesaTs B 3aaHeM Oammepe yyacTkd (mupuHoil 140MM u riyOmHON
55MM), yKkazaHHBIE Ha puc.3.

4.6 3akpenuts 6anky TCY k a/m (otBepctust B) 6ontamu M12x45 (Bmecto
JEMOHTHPOBAHHBIX IITATHBIX OOITOB), O TOJIOBKH OOJTOB MOAJIOKHUTD IIAHOBI
12.651" n mnactunsl 40x40. Kpenex He 3aTaruBaTh.

4.7 3akpernuTh KpoHIITEHHBI b k kpoHmTeitHaM A 1 k 6anke TCY 6onTamu
M12x1,25%x45 u raiitkaMu caMOCTOIIOPSITAMUCS, IO TOJOBKH OOJITOB M TaKH
MTOTOKUTE IaObI 12x24. Kpemex He 3aTIruBath.

4.8 TIpousBecTH 3aTSHKKY Kperexa, MpeBapuTelIbHO CMa3aB pe3b0y 000
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

e Mowmenr 3aTsokku M10 — 2,5...3,2 kxrem

e MoMeHT 3aTsokku M12 —4,4...5,6 kxrem

4.9 VYcTaHOBHUTH Ha MECTO 3aMacHOE KOJeco.

4.10 TIoxcoenuuuts nposona IlIPa TCY k 3aeKTponpoBoaKe aBTOMOOMIISA
(B ycmOBHUSX aBTOCEpBHCA).

4.11 3axpenuTh CIEMHOH map ¥ MOAPO3ETHHUK K KPOHIITEHHAM IIapa.
Buunmanue: mocie 4-x KPaTHOIro IpPHUMEHEHUSA CaMOCTOIOPSAIINECSH raiku
HEe00X0AMMO 3aMEHHUTH HA HOBbIE!

[IpomsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpeIBapUTENFHO CMas3aB pe3pl0y Jro0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou

e MomeHT 3atskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem

4.12 TloakmrouuTh aKKyMYJSATOPHYIO Oarapeio M IpOBEPHTH JeiCTBHE
MPHOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOM CHTHAIM3AIINY TIPHUIIETIA.

5. IPABWIA SKCIUVIYATAIIM U TEXHUYECKOI'O OBCJIY2KUBAHUS

5.1 Texuuueckoe obOcmyxuBanue TCY 3akmouyaercsi B IEPUOIUIECCKOM
ocMoTpe  OonToBbIX KpemieHuid TCY K aBTOMOOMIIO M KpeIUICHHS
nprbopoB snekTpoodopynoBanns. [loarsxky 60naToBbIX coenunernit TCY
MIPOBOJUTH IPU TEXHUYECKOM OOCITYKUBAaHUK aBTOMOOMJISL.

5.2  Ecnm aBTOMOOWIB SKCIDTyaTHpyeTcs 0e3 mpuilena, HeoOX0AUMO CIICITHOM
iap MOKPBITh 3AIMUTHOM CMa3KOW MM HaAeTh 3alUTHBIA Konmak. [Ipm
CIENKe MpHlena ¢ a/M map J0DKeH ObITh CcMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMAa3KOH.

5.3 Tlocne ¢Qukcaumu CHENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha I[Iape, OCYIECTBUThH
CTPAaXOBOYHYIO  CBS3b ~ aBTOMOOWJII  C¢  mpuuenoM  (cMm.puc.4)
Kareropnueckn 3anpereHa IKCILTYyaATALMSA npuuena 0e3
YCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneii (TpocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCHPOBKA NpHIENOB MoJHON Maccoii 6osee 1200
KT H CO CKOPOCTHIO, peBbImaromeii 90 km/gac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

